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155 a. Pour tousréels x ety, — =¢e¢*7%, dou —=e (=5%) = ¢ .
ey e 5x
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b. Pour tousréels x ety, — =¢e*7Y, d'ou =e = e
ey el+3x
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c. Pour tout réel x et pour tout n entier relatif, (e*)" = ™, d’ou G e

e3x+3

3x+3—-(2-2x) — e5x+1
e2—2X - :
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Pour tous réels x et y, o= e*™Y, dou =e

d. Pour tout réel x et pour tout n entier relatif, (e*)™ = e™*, d’ou :
8x+3 8x+3
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(e ) X e5-7x € X e5-7x °
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Pour tous réels x et y, o= e*™Y dou:
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—-12x & — a—12x 8x+3—(5-7x) _ .—12x 15x-2
e X—oz= e X e = e X e .

Pour tous réels x et y, e¥e¥ = e**¥, d'ou e 12¥ x e15* 2 = ¢
, —2x\6 eSx+3
Donc, pour tout réel x, (e7“*)°* X —==¢e

e5—7x

—12x+15x-2 — o3x-2

3x-2

e. Pour tout réel x et pour tout n entier relatif, (e*)™ = e™, d’ou :

(ex+2)2 X (ex—2)2 — e2x+4 X e2x—4.

Pour tous réels x et y, e¥e¥ = e**¥, d’'ou e?*** x e2*~*
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(e5—9%)2 - (e5—9%)2x3 - (e5-9x)6
“n o (e‘6x—1)3 e—18x—
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Pour tout réel x et pour tout n entier relatif, (e*)" = e™, d’ou oo = gsosar
. e* - N
Pour tous réels x et y, 5= e*Y dou:
e 18x73 ~18x-3-(30-54 ) — o-18x—-3-30+54 36x—3

030-54 e =€



